

## 有手机,没光棍

周日,就是“光棍节”了。

如果说之前“光棍节”还只是一种玩笑的话,那么现在,随着剩男剩女队伍不断加大,“光棍节”真的逐渐发展成为一种趋势,对于单身男女来说,想要在短时间内找到异性的伴侣无异于痴人说梦,但只要找到一款适合智能手机,依靠着3G网络,无论你是宅在家里和网友过节,还是冲出门去寻找快乐,都不会再是孤独的事情,就连梁静茹也在歌中间唱到“其实选对了产品,情人节每天都过”,一起来,选上一款合适你的手机,过一个不孤独的“光棍节”吧。

记者 祁京



唐学勤图

## 拿起“下岗”旧手机,换部联通新3G手机 一部旧手机可换300元话费



如今,手机更新换代越来越快,更换手机的频率也随之越来越高,淘汰的旧手机应该怎么处理?旧手机扔了可惜,不扔放在一边生灰,完全是个鸡肋啊。来联通参加以旧换新吧,只要拿着旧手机到联通营业厅或手机卖场,参加郑州联通“你换手机我补贴”活动,一部旧手机还可最高再抵300元话费,iPhone、三星盖世三、HTC、小米、中兴、联想等上百款3G智能手机任你选。记者 祁京

### 惊喜

#### 旧手机体现新价值

“旧手机换个地方,就能变成实惠。”在郑州联通南阳路营业厅,已经换上了“盖世3”的赵小姐说。身为时尚潮人赵小姐用不上的手机有六七台,大多因为电池不耐用、功能不齐全遭到淘汰,扔垃圾桶里面又舍不得,正好遇上联通的以旧换新活动,有机会一次处理掉。

联通的工作人员说,赵女士的手机完全符合以旧换新的标准:手机机

头、电池、后盖、充电器齐全,可以正常通话、支持GSM网络,所以能拿旧手机换成新的3G手机。

在微博上,网友“肥大兔”说:“以前手机淘汰送给老妈用,老妈的手机淘汰给老爸用,但近年来手机换得越来越勤,老妈老爸也懒得用我的‘二手货’了,所以联通‘以旧换新’还是很让人惊喜的,而且还能换iphone手机,我一定要到营业厅去

看看”。

据联通的工作人员介绍,用旧手机参加以旧换新的活动后,再加入联通“预存话费送手机”的合约计划,手机最高可以抵300元话费,如果你选择66元套餐,每部旧手机折抵话费180元(分12个月返还,每月返还15元);如果你选择96元及以上套餐,每部旧手机折抵话费300元(分12个月返还,每月返还25元)。

### 烦恼

#### 旧手机成了“鸡肋”

“六年时间,我和家人先后换了8部手机,现在家里还有4部废弃不用了。”11月5日下午,在中原路文化宫路路口,银行工作人员马楠在《郑州晚报》上看到了联通公司“你换手机我补贴”活动,觉得这个活动解决了他一个不大不小的烦恼。

马楠说,家里的4部旧手机一直是他的心病,“大家都知道旧手机不环保,而且我孩子还小,如果一不留神,让他把旧手机含在嘴里,里面的有毒物质会影响孩子的健康。”想拿到回收手机的地方处理掉,这些旧手机只能卖大概50到70元,又有些不值。

在手机功能日新月异的今天,大家都在追求时尚智能的3G手机,淘汰下来的旧手机作为废弃电子产品在“无用”中危害着人们的生活,相信和马楠一样有这样困扰的人也不在少数。因此,郑州联通发起了手机“以旧换新”的活动,通过补贴换机的形式,誓将残留在广大市民身边的废旧手机“消灭干净”,既帮大家解决了旧手机这一“鸡肋”,又让您拥有一部最新的3G智能手机,还支持了环保事业,一举三得的活动,当然受欢迎了。

### 丰富

#### 套餐机型任你挑选

以旧换新,能换些什么手机呢?这次活动涵盖了郑州联通目前在售的所有智能终端机型,其中最热销的有三星I9300、酷派7019、HTCT528W、酷派7266、联想A690……如此多的3G手机,总能挑到您喜欢的。

本次活动分为两种形式,参加存费送机的,凭旧手机换购联通3G大屏智能手机,加入“预存话费送手机”合约计划,最高可获300元话费补偿,购一部手机只能享受一次话费补贴。

联通的3G手机,不但款式新颖,而且速度也是很快,现在联通的WCDMA3G可以支持21M的速度,是目前3G制式里最快的。

不但速度快,联通3G还特实惠,无论在郑州还是外地,你都能享受0.15元的长市漫统一资费,接电话不要求,上网不收漫游费,轻轻松松就享受3G生活。

